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Mocksa, CtapoKawupckoe wwocce, 2 K10
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o MockBa, CtapoKaluMpckoe wocce, 2 K10

BapwaBckas 9 MUHYT newKom (1050 m)



BU3HEC-LLEHTP oTAen apenpb
Mocksa, CTapokaluupckoe wwocce, 2 K10 (49 5) 287'36'24

O 34AHUU

MecTtononoxeHue

Okpyr tOAO

CraHuus metpo Bapluasckas
PaccrosiHue ot metpo 9 MUHYT NELKOM

TexHU4yecKue napameTpbl

Knacc B
JTaXKHOCTb 5
O6was nnowaab 3000 kB.M

loa nocTpoiku —

NH)KeHepHble cuctembl

BeHTunAauua EcTecTBeHHas
KoHauumoHupoBaHue CnanT-cncTemsl
WHTepHet/TenedoHus MITC

UHdpacTpykTypa

PectopaH bap CanoH Kpacorbl
MeguunHCKUIA LeHTp ABTOCepBUC MarasuH
TypareHcTBO baHk Kade
ABTOMOIMKa dutHec-knyo CronoBas
lfocTMHuua Kypbepckue ycnyru Cryaus ioru
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